

報道関係者各位 プレスリリース 2024 年 9 月 17 日 楽彩株式会社

# 北海道産の新米を食べ比べ!

# 岸本さんの「ゆめぴりか」と「ななつぼし」 RAKUSAI 9/16 予約販売スタート

楽彩株式会社(本社:東京都足立区/代表取締役社長:大﨑善保)は、この秋収穫したての北海道産新米フェアとして岸本さんの「ゆめぴりか」と「ななつぼし」を9月16日(月)より予約販売いたしました。北海道の自然を生かした『きしもとファーム』でつくられた特別栽培米2品の新米をぜひ食べ比べしてみてください。

# あなたはどっちの新米派?



▼キャンペーン URL

https://rakusai.shop/lp?u=rakusai-shinmaifair2024



# ◆岸本さんのゆめぴりか(5 kg)



- ・豊かな甘み、もちもちした食感
- ・程よい粘り、ふっくらとした外観
- ・味が濃くてご飯だけで食べても美味しい

「ゆめぴりか」は、お米の美味しさを凝縮した北海道を代表する良食味米の高級米です。 「岸本さんのゆめぴりか」は、豪雪地帯でもある地域の特性を生かして、ミネラル豊富な 山の雪解け水を贅沢に使用し、岸本さんが1年間手塩にかけて大切に栽培しました。もち もちとした粘り気のある食感で甘みのあるお米が特徴です。

## ◆岸本さんのななつぼし(5 kg)



- シャキッとした食感
- ・硬め好きに愛される、ツヤのある外観
- ・丼ものやチャーハンなどにピッタリ

「ななつぼし」は、北海道の作付面積 No. 1 のお米で、多くの方に愛されています。ツヤ、粘り、甘みがバランス良くまとまっていて、幅広いおかずに良く合います。 あっさりとした米質が、おかずをより美味しく引き立ててくれます。硬めの食感が好きな方や、粘りの強いもちもちした食感が苦手な方に選ばれているお米です。



#### ◆岸本さんのお米食べ比べセット(2種×5kg)



# ■北海道「きしもとファーム」岸本さん

「毎日継続して食べるには美味しくなければならない。だから土づくりや栽培方法にこだわり、農作物と向き合っています。」と話す岸本さん。きしもとファームは、大地の恵みである土を大切にし、「健土健民」の信念を持って土づくりから農業に取り組んで約80年お米を作り続けています。百年後も美味しい作物が育てら



れるよう持続可能な農業に取り組み、常に探求し、挑戦する心を忘れません。

きしもとファームは、北海道空知地域の日本一長い直線道路である国道 12 号線と、広大な大地と山々が連なる美唄市光珠内町に位置します。夏は寒暖差があり作物の生育に良い気候の地域です。お米は山地で栽培しており、ミネラル豊富な山の雪解け水をたっぷり吸い込み、低たんぱく・低アミロースのお米が収穫できます。

#### 【特別栽培米への取り組み】 IGAP 認証農場

収穫量よりも、大切なのは質。美味しく、体に優しいお米を食べてほしいという想いで、 特別栽培をはじめました。食品安全・環境保全・労働安全等の持続可能な生産活動を行い、第三者機関の認証を受けて農作物を栽培しています。



#### ■楽彩株式会社について

RAKU=楽(ラク・たのしい)、SAI=彩(食卓を彩る)「おいしくてカラダに良いものを楽して・楽しく食べていただきたい」という願いから、新鮮でおいしい野菜を食卓にお届けする会社です。青果物流通業のリーディングカンパニーであるデリカフーズグループだからこそ、安全でおいしい最高品質の野菜のご提供を可能にしています。

#### ■商品概要

商品名	① 岸本さんのゆめぴりか (5kg)
	② 岸本さんのななつぼし (5kg)
	③ 岸本さんのお米食べ比ベセット (2種×5kg)
販売価格	① ②各 4,980 円 (税込)
	③ 9,480円 (税込)
	※送料一律 950 円は当社が負担
販売期間	2024年9月16日(月) AM10:00~
	9月30日(月)8:59まで ※数量上限に達し次第受付終了
販売先	RAKUSAI オンラインショップ
お届け日	10月1日(火)~順次お届けいたします
	※配送日のご指定はできません

※高温多湿を避け冷暗所で常温にて保存してください。

※到着後お早めに開封し、保存容器へ移し替えることを推奨しております。

#### 会社概要

会社名: 楽彩株式会社

所在地:東京都足立区六町 4-12-12

代表者:大﨑善保



◆RAKUSAI オンラインショップ (URL) <a href="https://rakusai.shop/">https://rakusai.shop/</a>

◆ (親会社) デリカフーズホールディングス株式会社 (URL) https://www.delica.co.jp/

## 《このリリースに関するお問い合わせ先》

楽彩株式会社 企画制作部:田村

Tel:080-7168-8905 Fax:03-6371-0889 E-mail:rakusai\_pr@delica.co.jp

《お客様から商品に関するお問合せ先》

楽彩サポートセンター

Tel: 0120-85-0831

(受付時間:月~金 10:00~17:00 ± 10:00~13:00 (日・祝除く))

E-mail: support@rakusai. shop (24 時間受付)